

## 珠海入户新政今起实施

受理市外户口迁入时  
取消计划生育前置条件

本报讯(记者何锐坡)我市入户新政自3月1日起正式实施。其中包含受到社会广泛关注的“取消计划生育前置条件”、“取消纳税入户”、“夫妻投靠、父母投靠子女不再有婚龄、身边有无子女等前置条件”等内容。据悉,我市还在就上述新政制定实施细则。

记者了解到,从今天开始,公安部门各户籍受理窗口将执行人户新政策。取消市外迁入的直系亲属投靠的婚龄、年龄和身边无子女等限制,与本市户籍人员共同居住生活的配偶、未成年子女、父母,可直接迁入。同时不再执行纳税入户政策,在

受理市外户口迁入时取消计划生育前置条件。

连续居住满五年、合法稳定就业并连续参加社会保险满五年、有合法稳定住所作为基本入户条件。合法稳定就业是指在同一单位连续工作六个月以上并依法签订劳动合同、办理就业登记、缴纳社会保险的;合法稳定住所包括申请人本人、配偶及其未成年子女单独或者共同拥有完全产权的成套住宅;申请人本人与政府或者与本市引进高校共同拥有产权的成套住宅;申请人合法租赁且实际居住的政府提供的成套公租房等。

本市户籍人员因房屋转



让、工作关系变动等原因,既无条件建立或者迁入家庭户,也无条件迁入单位集体户的,户口应当迁入现户籍所在地的居民委员会或者村民委员会集体户。户口已在同一个家庭户,户主符合条件迁移的,户内人员可同时迁移。户内挂靠的非直系亲

属其本人、配偶、子女有自有房产的,户口必须迁到自有房产所在地,不再允许其挂靠。

市公安局治安支队户政中心负责人介绍,目前正在着手制定入户新政的实施细则,细则制定后将及时向社会公布。

情侣南路海边  
非机动车道  
开始“整容”

升级改造工程今起动工

本报讯(记者高松 熊伟健)

我市将对情侣路沿线市容环境进行优化提升。日前,记者从珠海市建安集团了解到,情侣南路海边非机动车道(水湾路交叉口至拱北口岸)升级改造工程将于3月1日正式动工,工期约为20天。

改造  
将新铺花岗岩面砖

据悉,此次升级改造主要位于拱北情侣南路,总投资约1000万元,主要涉及到拆除原有漫步道毛石铺装,新铺芝麻灰烧面花岗岩面砖,以及清洗养护、设置交通标线等工作。将采用10厘米厚C15素混凝土垫层,5厘米厚芝麻灰烧面花岗岩铺装,保证铺装表面平整、坚固、整齐。初凝后会采取洒水覆盖养生,养生期间也需要市民配合,注意避免碰撞、振动或承重。

提醒  
出行避开施工路段

此次拟改造路段长约2000米,为加快施工进度,减少对市民出行的影响,施工单位将分四个单元段同时施工。记者还了解到,由于情侣路市政道路与海边漫步道之前没有施工车辆进入的道路,所以交警、城管等部门将协调安排施工道路,同时在道路中间驿站厕所旁边设立8个临时集装箱。

此次施工将采取全封闭施工,虽然沿线不会进行交通管制,但在情侣南路附近出行的市民要注意避开施工路段,施工现场也会设置醒目安全标志,严禁非施工人员进入施工现场。

## 今日零时起珠江禁渔

我市禁渔渔船共计295艘

本报讯(记者陈翩翩)记者从市海洋农业和水务局获悉,从3月1日起实行珠江禁渔,具体时间自3月1日零时至6月30日24时止。据初步统计,我市禁渔渔船共计295艘,其中斗门区288艘,高栏港区5艘以及金湾区2艘。

根据《中华人民共和国农业部关于发布珠江、闽江及海南省内陆水域禁渔期制度的通告》以及《珠海市实行珠江禁渔期制度有关事项的通告》,珠江禁渔在我市内河

水域的禁渔范围包括:磨刀门口,以珠海大桥和坭湾门大桥为界向珠江一侧水域;鸡啼门口,以鸡啼门大桥为界向珠江一侧水域;虎跳门口,以南门大桥为界向珠江一侧水域;前山河,以昌盛桥为界向前山河一侧水域均属禁渔水域。禁渔期间,禁渔区内渔船要求按规定靠岸入港、网具入库封存、人员离船上岸,除休闲渔业、娱乐性垂钓外,禁止所有捕捞作业。

为有效改善珠江的水质和生物多样性,农业部自



昨日,停放在坭湾门大桥一带的渔船。本报记者 张洲 摄

2016年起在珠江流域实施统一禁渔期制度。这也是继实施海洋伏季休渔和长江禁渔之后的又一重大禁渔举措。

珠江禁渔制度实行期间,我市渔政部门等将加强对相关水域的巡查,从严查处违反珠江禁渔期制度进行捕捞作业的行为。

(上接01版)既要立足实现第一个百年奋斗目标,针对突出矛盾,抓重点、补短板、强弱项、防风险,从党和国家机构职能上为决胜全面建成小康社会提供保障;又要着眼于实现第二个百年奋斗目标,注重解决事关长远的体制机制问题,打基础、立支柱、定架构,为形成更加完善的中国特色社会主义制度创造有利条件。

全会提出,深化党和国家机构改革的首要任务是,完善坚持党的全面领导的制度,加强党对各领域各方面工作领导,确保党的领导全覆盖,确保党的领导更加坚强有力。要建立健全党对重大工作的领导体制机制,强化党的组织在同级组织中的领导地位,更好发挥党的职能部门作用,统筹设置党政机构,推进党的纪律检查

体制和国家监察体制改革。

全会提出,转变政府职能,优化政府机构设置和职能配置,是深化党和国家机构改革的重要任务。要坚决破除制约使市场在资源配置中起决定性作用、更好发挥政府作用的体制机制弊端,围绕推动高质量发展,建设现代化经济体系,调整优化政府机构职能,合理配置宏观管理部门职能,深入推进简政放权,完善市场监管和执法体制,改革自然资源和环境管理体制机制,完善公共服务管理体制,强化事中事后监管,提高行政效率,全面提高政府效能,建设人民满意的服务型政府。

全会提出,统筹党政军群机构改革,是加强党的集中统一领导、实现机构职能优化协同高效的必然要求。要统筹设

置相关机构和配置相近职能,理顺和优化党的部门、国家机关、群团组织、事业单位的职责,完善党政机构布局,深化人大、政协和司法机构改革,深化群团组织改革,推进社会组织改革,加快推进事业单位改革,深化跨军地改革,增强党的领导,提高政府执行力,激发群团组织和社会组织活力,增强人民军队战斗力,使各类机构有机衔接、相互协调。

全会提出,治理好我们这样的大国,要理顺中央和地方职责关系,更好发挥中央和地方两个积极性。要统筹优化地方机构设置和职能配置,构建从中央到地方运行顺畅、充满活力、令行禁止的工作体系,中央加强宏观事务管理,地方在保证党中央令行禁止前提下管理好本地区事务,赋予省级及

以下机构更多自主权,合理设置和配置各层级机构及其职能,增强地方治理能力,加强基层政权建设,构建简约高效的基层管理体制。

全会提出,机构编制法定化是深化党和国家机构改革的重要保障。要完善党和国家机构法规制度,依法管理各类组织机构,加快推进机构、职能、权限、程序、责任法定化,全面推行政府部门权责清单制度,规范和约束履职行为,让权力在阳光下运行,强化机构编制管理刚性约束,加大机构编制违纪违法行为查处力度。

全会强调,深化党和国家机构改革是一个系统工程,各级党委和政府要把思想和行动统一到党中央关于深化党和国家机构改革的决策部署上来,增强“四个意识”,坚定“四个自

信”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,把握好改革发展稳定关系,不折不扣抓好党中央决策部署贯彻落实,依法依规保障改革,增强改革的系统性、整体性、协同性,加强党政军群各方面机构改革配合,使各项改革相互促进、相得益彰,形成总体效应。

全会号召,全党全国各族人民要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,统一思想,统一行动,锐意改革,确保完成深化党和国家机构改革的各项任务,不断构建系统完备、科学规范、运行高效的党和国家机构职能体系,为决胜全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗!

(新华社北京2月28日电)